

**Казенное учреждение Воронежской области
«Управление социальной защиты населения Бобровского района»**

Протокол

собрания Попечительского совета казенного учреждения Воронежской области
«Управление социальной защиты населения Бобровского района от 03.06.2024 г.

Председатель совета: Цуркан Лариса Михайловна – заместитель директора КУВО «УСЗН Бобровского района»

Заместитель председателя совета: Григорьева Надежда Гавриловна - начальник отдела комплексного социального обслуживания населения

Секретарь совета: Тринеева Марина Анатольевна – начальник общего отдела.

Присутствовали:

Русанова Татьяна Ивановна - председатель общества инвалидов Бобровского района;

Шестакова Галина Борисовна - председатель райкома профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания;

Дубровина Валентина Сергеевна - председатель совета ветеранов Бобровского района;

Квасова Мария Владимировна - заместитель главного врача «БУЗ ВО Бобровская РБ»;

Чечелев Виктор Николаевич - заместитель главы администрации Бобровского муниципального района.

Приглашенные:

Лещина Людмила Викторовна – директор КУВО «УСЗН Бобровского района».

Повестка дня:

1) Активизация работы по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта с целью выхода из трудной жизненной ситуации.

2) Подготовка к школе детей из малообеспеченных семей, детей из семей участников СВО.

Слушали:

По первому вопросу: Григорьева Н.Г. ознакомила присутствующих с порядком, целями и задачами оказания социальной помощи на основании социального контракта, указала на необходимость выявления семей, находящихся в трудной жизненной ситуации с целью выхода из нее граждан и членов их семей в рамках предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта. Предложила организовать информационно-разъяснительную работу по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта.

По второму вопросу: Григорьева Н.Г. проинформировала присутствующих о предстоящей выдаче комплекта «Набор школьника» для учеников 1 классов из семей участников СВО, из малоимущих многодетных семей, семей одиноких родителей, семей, находящихся в социально опасном положении.

Постановили:

По первому вопросу: Активизировать информационно-разъяснительную работу по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта, при необходимости с размещением информации на официальном сайте учреждения и в сети Интернет в группах ВК и ОК.

По второму вопросу: Активизировать работу по информированию жителей о предстоящей выдаче комплектов «Набор школьника» для учеников 1 классов из семей участников СВО, из малоимущих многодетных семей, семей одиноких родителей, семей, находящихся в социально опасном положении, при необходимости с размещением информации на официальном сайте учреждения и в сети Интернет в группах ВК и ОК.

Заседание Попечительского совета закрыто.

Протокол заседания Попечительского совета изготовлен 03.06.2024 г.

Председатель

Секретарь



Л.М. Цуркан

М.А. Тринева